
Υπόγειες διαδρομές αναπτύσσονται τις τελευταίες ημέρες για
το πού θα κατευθυνθούν οι ψήφοι των φασιστικών ομάδων, των
ορφανών της Χρυσής Αυγής και των νεοναζί εγκληματιών
τύπου Κασιδιάρη. Ξεχειλίζουν ξανά οι υπόνομοι της πολιτικής
του συστήματος και βγαίνουν τα φασιστικά απόβλητα στη
φόρα.

Απέναντι στις διάφορες παραλλαγές των φασιστικών «Ταγμάτων Εφόδου» κατά του εργατικού κινήματος
και της Αριστεράς δεν μπορεί να υπάρχει καμιά ανοχή, ούτε «αφέλεια». Δέκα χρόνια μετά τη δολοφονία
του Σαχζάτ Λουκμάν και του Παύλου Φύσσα, μετά τη διεξαγωγή της δίκης και την καταδίκη της Χρυσής
Αυγής ως εγκληματικής οργάνωσης, στον χώρο της φασιστικής ακροδεξιάς και των ναζιστικών ομάδων
δεν υπάρχουν «παρασυρμένοι», ούτε άνθρωποι που «δεν γνωρίζουν».

Οι σχετικές δηλώσεις του Α. Τσίπρα και άλλων στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ είναι ανιστόρητες και απαράδεκτες.
Το λεγόμενο «τείχος της δημοκρατίας» έχει ανοίξει τις Κερκόπορτες για να δεχθεί ψήφους από τον
ακροδεξιό και φασιστικό βούρκο; Είναι τέτοια η πρεμούρα για κυβερνητική διαχείριση, που υιοθετείται η
λογική πως «η ψήφος δεν μυρίζει»; Η φασιστική ψήφος είναι βουτηγμένη στο αίμα και στα βρόμικα κέρδη
του κεφαλαίου και λερώνει!

Από την άλλη πλευρά αποτελεί θράσος να επιδιώκει «αντιφασιστικές δάφνες» η ΝΔ. Το κόμμα που έχει
ενσωματώσει τις πολιτικές θέσεις της ακροδεξιάς και πολλά στελέχη της στις γραμμές της, η κυβέρνηση
του ρατσισμού, του απάνθρωπου φράχτη στον Έβρο, των δολοφονικών push-backs στο Αιγαίο. Η ΝΔ όχι
μόνο άφησε σαν κυβέρνηση τις φασιστικές, εθνικιστικές και ρατσιστικές ομάδες να δρουν ανενόχλητες
και τον Κασιδιάρη να φτιάχνει κόμμα μέσα από τη φυλακή, αλλά και τώρα νοιάζεται για το πώς θα πάρει
αυτή τις ψήφους του «χώρου” έχοντας ανοίξει τα δικά της «πάρε-δώσε» μαζί του.

Ο φασισμός, ο νεοναζισμός, η ρατσιστική και εθνικιστική πολιτική και αντίληψη αποτελούν όπλα του
συστήματος και εχθρούς του εργατικού και λαϊκού κινήματος. Ο φασισμός θα νικηθεί μέσα από την
ταξική πάλη, την αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης και του συστήματος, στους δρόμους και τους
χώρους δουλειάς, στις γειτονιές και τα σχολεία με ανελέητο πολιτικό μέτωπο και απομόνωση απέναντί
του. Δεν μπορεί να υπάρχει καμία ανακωχή ή συνδιαλλαγή. Ο φασισμός τσακίζεται δεν αναμορφώνεται.

Γυρίστε την πλάτη σε κάθε τέτοια απόπειρα.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχει πρωτοστατήσει στην αντιφασιστική πάλη, και στο κίνημα και στην δίκη της Χρυσής
Αυγής μέσω της συμμετοχής της στην Πολιτική Αγωγή και έχει την τιμή να έχει στα ψηφοδέλτιά της δύο
από τους δικηγόρους.

Η ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις εκλογές της 21ης Μάη είναι η πιο συνεπής, βαριά και μαχόμενη
αντιφασιστική ψήφος!
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